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Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate 

fi diferită cu +/- 1% față de 100% datorită 

rotunjirii valorilor. 

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

gen și nivel de educație.

Eșantion
Eșantion multi-stratificat. probabilistic

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel 

de încredere de 95%, este de +/- 3,4%

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată, a României

Perioada culegerii
08.09.2025 – 14.09.2025

Volumul eșantionului
1000 de subiecți 

Metoda culegerii
CATI (Telefonic)
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Vă rugăm să ne spuneți dacă aveți încredere în următorii lideri politici din diverse țări ale lumii:
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Mai degrabă am încredere Mai degrabă nu am încredere Nu știu cine este NR
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dar în următoarele instituții internaționale:
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Mai degrabă am încredere Mai degrabă nu am încredere Nu știu ce este/Nu am auzit NR
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal sunteți mulțumit de activitatea din primele luni de mandat, pe capitolul de politică 
externă, a actualului Președinte Nicușor Dan?
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Da Nu Nu pot aprecia/NR
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dar de activitatea Ministerului Afacerilor Externe?
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11%

Da Nu Nu pot aprecia/NR
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

În ceea ce privește viitorul  credeți că la un moment dat Republica Moldova ar trebui să se unească cu România?
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Da Nu Nu pot aprecia/NR

POLITICA EXTERNĂ ȘI DE SECURITATE A ROMÂNIEI – percepții și reprezentări



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

În ceea ce privește agresiunea Federației Ruse asupra Ucrainei, credeți că România:
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Ar trebui să nu se implice deloc, eventual doar
cu caracter umanitar

Ar trebui să se implice mai mult Este suficient cât face NS/NR
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Sunteți de acord ca România să aloce 5% din PIB pentru apărare/înarmare, așa cum solicită liderii NATO?
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Da Nu Nu pot aprecia/NR
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

În contextul geopolitic și militar actual credeți că e posibil ca Federația Rusă să atace România?
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10%

Da Nu Nu pot aprecia/NR
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

În conflictul dintre Israel și Palestina, cine considerați că are dreptate?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Vă rugăm să ne spuneți o țară care credeți că este cel mai bun prieten al României:
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Franța SUA Germania Italia Bulgaria Serbia Spania China Rusia Altele Niciuna NS/NR

Răspunsuri spontane
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